

# 加拿大卡加利

## 明華道院開壇側記

加拿大

林浩瑜

五月二十日，加拿大卡加

利的明華道院終於正式開壇，所有的道親們以及遠從溫哥華和臺灣趕來協助的前人、點傳師，和道親都為了這次的開壇忙的不可開交，從整理中堂的小事，如擺設、分配工作，到採購菜單、供果，以及排練開壇事項，每個人無不盡心盡力，只希望這次的開壇能圓滿順利。袁前人、點傳師，和道

親們所給予的熱忱，使得大家

更加的合作無間。心也緊緊的連結在一起，再加上每個人的謙恭有禮，長幼有序，使得開壇的氣氛十分祥和，大家都帶著喜悅的心情，充滿著法喜，一大清早就趕到明華道院，只為參加莊嚴的開壇儀式。眼見大家共同努力的成果，又能推動另一艘法船，渡化更多迷失的眾生，發自內心的快樂與安

慰，不可言喻。

開壇的當天，天氣還算很晴朗，在明華道院的大門前，站了兩排學長列隊歡迎到場的道親們，他們穿著整齊一致的衣著，為原本祥和愉悅的氣氛更添加幾分莊嚴，也讓到場的道親覺得加倍親切，開壇的儀式也相當的講究，在寬敞的中堂裡，乾道、坤道依序的獻果

獻香，場面煞是隆重，還引來



△開壇禮，恭請前人、點傳師們剪彩。



△廚房展現各式各樣的菜色，令人目不暇給，垂涎三尺。

了對街的外國人。中堂中年紀較小的孩子也不落人後的在門口為來來去去的道親遞送毛巾，掛取外套，看得讓人覺得十分窩心，雖然這些只是微不足道的小事，但珍貴的是他們為道場付出的誠意和謙恭有禮的小小菩提心，已在這裡生根發芽。廚房裡更是忙得昏頭轉向，各式各樣的菜色真讓人目不暇給，垂涎三尺。

在開壇的過程中最精彩的，就是剪綵的部份了，所有的道親聚集在明華道院的中堂前進行剪綵的儀式，由袁前人及資深點傳師代表剪綵，隆重的儀式在大家充滿賀喜的心情之下完成，很快的就到了中午的用膳時間，每一樣素菜都是遠從臺灣來的廚房媽媽們用愛心為大家做的，人人都吃得讚不絕口，從素菜到點心、果凍，到



△遠渡重洋，散播「健康素食」的廚師媽媽們。

大補湯，每一樣都精緻美味，可見素菜也是一門大學問。就在當天的下午，有些不是道親的朋友們也許是受到了中堂的氣氛感動，紛紛地也都求了道，為自己種下了與佛結緣的種子。

同時，也感謝前人、點傳師以及眾多學長的慈悲為我們演說上課，雖然是在說道理，但幾個學長卻將氣氛帶動得非常活潑有趣，把「道」更生活化了，因此大家也都更加的投入參與，相信每個人都能充滿法喜的離開，因為瞭解了佛乃存在於每一個人的心性之中、生活之中，人人都有這樣的佛性，只是一般人因為執迷，而無法瞭解，不知道自己身上就有佛，所以才會向外尋求。頌曰：

迷人修福不修道

只言修福便是道，佈施供養福無邊，心中三惡元來造，你將修福欲滅罪後世得福罪還在，但向心中除罪緣個自性中真懺悔，忽悟大乘真懺悔，除邪行正即無罪，學道常於自性觀，即與諸佛同一類，吾祖唯傳此頓法，普願見性同一體，若欲當來覓法身，離諸法相心中洗，努力自見莫悠悠，後念忽覺一世修，若悟大乘得見性，虔恭合掌至心求，

※註：作者林浩瑜為卡加利明華道院青少年班學員，對